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  Krisztus halálakor, az apostolok minden reményüket elvesztettek.   
  A bizonytalanság uralkodott felettük, és életük értelmét nem látták.   
  Miután Krisztus a halálból feltámadt, mindent megtudtak.  Értették,  
  hogy küldetésük van: az evangélium, a feltámadt Krisztus örömhír  
  hirdetése.  Mi is hasonlóképpen sokszor nem látjuk azt, hogy életünk  
  melyik vágányon halad.  Csüggedésre nincs ok, mivel Krisztus a halálból 

 feltámadt.  Nekünk, akik a Feltámadttal találkoztunk, küldetésünk van:  
  az egész világnak hirdetni, hogy Krisztus Feltámadt! Valóban Feltámadt! 
 
 
ÉNEKEK:           Bevonulás: 87    Felajánlás: 85    Áldozás: 142    Kivonulás: 275, 306, 90 

  
 

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel 10, 34a. 37-43) Szent Péter 
szívből fakadó beszédében küldetésük fontosságát érezteti.  Ők, az 
apostolok, tanúi voltak Krisztus életének; vele ettek, ittak és számtalan 
csodatévését látták.  Krisztus feltámadása után értették meg, hogy 
hivatásuk abban áll, hogy mindazt, amit megtapasztaltak az egész 
világnak hirdessék. 

   
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (117, 1-2. 16ab-17. 22-23)6. tónus 
 

Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk rajta. 
 
Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, *mivel irgalma örökké megmarad. 
Mondja Izrael háza, hogy jó az Isten, * mivel irgalma örökké megmarad. 
 
 Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk rajta. 

 
Az Úr jobb keze erősnek bizonyult,* az Úrnak jobbja fölemelt engem. 
Nem halok meg, hanem élek,* és hirdetem az Úr nagy tetteit.  
 
Ezt a napot az Úristen adta: * örvendjünk és vigadjunk rajta. 
 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a kolosszeiekhez írt leveléből (Kol3, 1-4) A mai 
rövid szentírási szakaszunk rövid és tömör üzenetet tartalmaz.  Földi 
életében Krisztus nem a földi javakra koncentrált és nem e világi 
dolgokkal bajlódott.  Figyelme mindig az égiekre irányult.  Így mutatott rá, 
hogy életünk célja nem ezen a világon található, hanem, hogy elnyerjük 
az örök életet.   

 
ALLELUJA Alleluja. Krisztus a mi húsvéti Bárányunk már feláldozta magát, * 

Üljük meg tehát az Úrral a húsvéti lakomát. Alleluja.  2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn20, 1-9) Az apostolokat nem csupán a 
kíváncsiság vezette őket Krisztus üres sírjához, hanem a remény.  Krisztus 
iránti szeretetük volt az, amely reményt adott nekik. Lelkük mélyén bíztak 
abban, hogy nem csak egy üres sírbolttal találkoznak, hanem a 
Feltámadttal. 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Emőke, Ottó; Hétfőn: Gábor, Karina; Kedd: 
Annunciáta, Irén; Szerda: Emmánuel, Manuéla, Tormás; Csütörtök: Hajnalka, Auguszta; 
Péntek: Gedeon, Johanna; Szombat: Auguszta, Bertold; Vasárnap: Zalán, Amadé, 
Amadea.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   

 
Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán.  Minden 
énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt.  Rendkívül fontos, hogy jelen 
legyenek, mivel a kórus éneklistáján mindig bővítünk.   
  
A régi magyar szokásokat felelevenítve, holnap, március 24-én locsolóestet rendezünk a 
Mindszenty Teremben, 17 órai kezdettel.  Mindenki hozzon magával italt és harapnivalót, 
amelyet közösen elfogyaszthatnak.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Március 24-én, Húsvéthétfőn, ügyfélfogadás nincs.  Megértésüket köszönjük. 
 
A plébánia vezetőség nevében, minden kedves hívőnek áldott és kegyelmekben gazdag 
Húsvétot kívánunk.  Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt! 
 
 

   ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:     318.00 
      Borítékban:   1,228.50   
 
        
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Március 23:     11.00 + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „ 24: 8:00     +ifj. Sári Károlyért - családja 
    „ 25 8.00 +Szülőkért – Roy Marika  
    „ 26: 8.00 +Dédunokájáért, Odor Dánielért – Sziklai nagymama 
    „ 27: 8.00 +Molnár Lászlóért – leánya Krisztina 
    „ 28: 8.00 +Csisztu Helénért – Szeifried család         
    „ 29: 8.00 +Szőke Jánosért – Horváth család 
 



„ELÉG TISZTA ÉS NYITOTT A HITÜNK?” 
 

A virágvasárnapi körmenettel és szentmisével március 16-án a Szent Péter téren a Szentatya 
megnyitotta a nagyhetet, amely az egész liturgikus év csúcspontja.   Az ezévi virágvasárnap 
egybeesik az egyházmegyei szinten megtartott ifjúsági világnappal. Az alkalomból számos fiatal 
érkezett a Szent Péter térre a világ minden részéről, akiket a szertartás végén a pápa külön 
köszöntött.  Beszédében a Szentatya gondolatban végigvezette Jézus jeruzsálemi bevonulását, a 
templomba való „felmenetelét”, és ott az árusokkal való találkozását, akik tevékenységükkel 
betöltötték az imádság helyét.   Mindezen nekünk keresztényeknek is el kell gondolkodnunk: elég 
tiszta és nyitott a hitünk ahhoz, hogy mindazok, akik ma keresnek és kérdéseik vannak, rajtunk 
keresztül meglássák Isten fényét és Rátaláljanak? Nem lehet, hogy kapzsiság és a bálványimádás a 
mi szívünket és életstílusunkat is átjárja? Engedjük, hogy az Úr mindig újra megtisztítson minket, 
és kiűzze belőlünk mindazt, ami vele ellentétes? – tette fel a kérdést a Szentatya.  Az igazi kultusz, 
az igazi tisztelet és áldozat, csak a legvégsőkig kitartó szeretet, az a szeretet, amely az emberkért 
mindent Istennek ad. Jézus úgy mutatja be Isten, hogy Ő az, aki szeret, az Ő hatalma a szeretet 
hatalma, és azért, hogy igaz módon tisztelje Istent, gyógyít, szolgál, olyan jót tesz, mely gyógyulást 
hoz.  Ahhoz, hogy felismerjük Istent, félre kell tennünk a szemünket elhomályosító gőgöt, amely el 
akar távolítani minket Istentől, mintha csak Isten versenytársunk lenne. Az Istennel való 
találkozáshoz képessé kell válnunk a szívünkkel látnunk. Meg kell tanulnunk ifjú szívvel látnunk, 
melyet nem akadályoznak meg előítéletek, nem homályosítanak el érdekek – mondta a Szentatya.  
A szentmise után megemlékezett a napokkal ezelőtt elhunyt Paulosz Farádzs Rahho moszuli 
érsekről, aki tanúságot tett Krisztushoz, az Egyházhoz és népéhez való hűségéről. A pápa 
határozottan szinte kiáltotta: elég a vérontásból, az erőszakból, elég a gyűlöletből Irakban! S 
egyúttal az iraki néphez is fordult, amely immár öt éve hordozza magán a háború következményeit: 
emelt fővel légy te, izraeli nép a nemzet életének újjáépítője! A pápa ismét nyomatékosan felhívást 
intézett az iraki megbékélésért, az igazságosságban való együttélésért, a megbocsátásért és a 
békéért. A szertartás az Úrangyala-imádsággal zárult – írja a Radio Vaticana. 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a 
Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  
Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt 
életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat 
Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  
Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, 
amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
         Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
Tel: 514-387-9503                                            és 11 órakor a Templomban  
Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
KRISZTUS FELTÁMADT! VALÓBAN FELTÁMADT! 

 
 


